



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА  
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

## ИНФОРМАЦИОННА КАМПАНИЯ ЗА ПОПУЛЯРИЗИРАНЕ НА ДУАЛНАТА СИСТЕМА НА ОБУЧЕНИЕ ПРЕД РОДИТЕЛИ И УЧЕНИЦИ ПО ПРОЕКТ BG05M2OP001-2.014-0001 „ПОДКРЕПА ЗА ДУАЛНАТА СИСТЕМА НА ОБУЧЕНИЕ“

На 9 септември 2023 година в град Монтана в конферентната зала на х-л „Житомир“ се проведе информационно събитие, на което родителите на ученици от 5-ти, 6-ти и 7-ми клас през учебната 2023/2024 г., както и самите ученици бяха запознати с модела дуалната система на обучение, с наличните професионални паралелки с дуално обучение в областите Враца и Монтана и с водещите партньори от бизнеса на регионално и национално ниво.

На събитието присъстваха г-жа Мариета Георгиева - заместник министър на образованието и науката, г-н Калин Хайтов - заместник областен управител на област Монтана, г-н Александър Герасимов - директор на Дирекция „Хуманитарни дейности“ към община Монтана, г-жа Полина Златарска - експертът в МОН, г-жа Лорета Колева - началник на РУО – Враца, г-жа Трайка Трайкова - началник на РУО – Монтана, експерти от РУО – Враца и Монтана, директори на учебни заведения, учители, ученици, родители, представители на бизнеса.

Разширяването на дуалната система на обучение е една от приоритетните политики на Министерството на образованието и науката, с която образованието се стреми да отговори оптимално на нуждите на местната и националната икономика от квалифицирани кадри.

На присъстващите бе представено дуалното обучение като успешен преход от образование към професионална реализация и целите и обхвата на проект „Подкрепа за дуалната система на обучение“, както и с постигнатите резултати.

Училищата, осъществяващи дуалното обучение от областите Враца и Монтана, представиха специалностите с дуална форма на обучение и дейностите по проекта.

На родителите и учениците, на които предстои избор на средно образование, бяха дадени практически насоки, указания и полезна информация.

По време на почивката присъстващите разгледаха щандовете на гимназии с дуална форма на обучение, разговаряха с учениците и учителите, запознаха се с изучаваните професии.

Присъстващите се обединиха около становището, че сътрудничеството между училища, работодатели и местна власт, както и своевременната професионална ориентация на учениците, е важна за развитието на икономиката във всеки регион.

----- [www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg) -----

*Проект BG05M2OP001-2.014-0001 „Подкрепа за дуалната система на обучение“, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.*